


 

 باسمه تعالی

 مهر آموزشگاه نمره دبیرستان نمونه دولتی فخریه  تبریز     2مدیریت آموزش و پرورش ناحیه      

   پایۀ: یازدهم ریاضی و تجربی (2درس: شیمی) سؤالات ارزشیابی نوبت: دوم

 دقیقه 611مدت امتحان:   61/3/6311تاریخ آزمون:  صفحه 4سؤال در   61شامل 

 31/8ساعت شروع امتحان:     نام خانوادگی:  نام: 

 نام دبیر: مرسلی شماره صندلی:             کد دانش آموزی:

 (6را تا دو رقم اعشار انجام دهید.                                   صفحۀ )استفاده از ماشین حساب ساده مجاز است. محاسبات 

 بارم سؤالات ردیف

 با انتخاب کلمه مناسب از داخل پرانتز، عبارت های زیر را کامل کنید. 6

 شده اند. (( چیدهZ( / عدد اتمی)Aالف( عنصرها در جدول دوره ای بر اساس بنیادی ترین ویژگی آنها یعنی )عدد جرمی)

 ب( در جدول دوره ای عنصرها، در هر دوره از چپ به راست خاصیت )فلزی / نافلزی( افزایش می یابد.

 هپتانون( می باشد. -2پ( ماده آلی موجود در میخک، )بنزآلدهید / 

 ت( بوی ماهی ناشی از ) آمید / آمین(های موجود در آن است.

بسیار بلند که از اتصال شمار بسیار زیادی مولکول ) گلوکز / ساکارز( به یکدیگر  ث( پنبه از الیاف سلولز تشکیل شده، زنجیری

 ساخته می شود.

 ج( گازهای آلایندۀ حاصل از سوختن ) بنزین / زغال سنگ( بیشتر است.
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 درستی یا نادرستی هر یک از عبارت های زیر را )بدون ذکر علت( مشخص کنید. 2

 آهن، سبب کاهش سرعت گرمایش جهانی می شود.الف( بازیافت فلزها از جمله 

 ب( هنگامی که قند خون پایین می آید می توان با خوردن عدسی بدن را به حالت طبیعی برگرداند.

 پ( هندوانه و گوجه فرنگی محتوی لیکوپن هستند که فعالیت رادیکال ها را افزایش می دهد.

 شت.ت( برای پلیمرها نمی توان فرمول مولکولی دقیقی نو

 (استفاده کرد. HΔث( از گرماسنج لیوانی می توان برای اندازه گیری گرمای واکنش در فشار ثابت)
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 با در نظر گرفتن مواد زیر به پرسش ها پاسخ دهید. 3

CHCHcCHCHbCHCHa  ))) 2233 

 الف( کدام یک به عنوان عمل آورنده در کشاورزی بکار می رود؟

 پذیری کدام یک از بقیه کمتر است؟ب( واکنش 

 پ( از کدام یک در جوشکاری و برش کاری فلزها استفاده می شود؟

 ت( از کدام یک به عنوان سنگ بنای صنایع پتروشیمی نام برده می شود؟

6 





 

 با توجه به ساختارهای داده شده به پرسش ها پاسخ دهید. 8

 را بنویسید. Bو  A( نام گروه های عاملی 6الف( در ترکیب)

 

 

 ( را جزء ترکیب های آروماتیک دسته بندی کرد؟6آیا می توان ترکیب)ب( 

 دلیل بنویسید.

 

 

 ( بخش قطبی و ناقطبی را مشخص کنید.2پ( در ترکیب )

5/6 

 به پرسش های زیر پاسخ دهید. 1

 الف( فلزها تجدیدپذیرند یا تجدیدناپذیر؟

 چیست؟ ب( علت استفاده از تفلون در ساخت ظروف آشپزخانه نظیر قابلمه

 پ( در کدام شرایط زیر لباس های نخی زودتر پوسیده می شوند؟ چرا؟

 ( محیط سرد و خشک2  ( محیط گرم و مرطوب6 

 

 ت( پلیمر سبز چیست؟ و از چه موادی تهیه می شود؟

 

2 

 دهند. می نشان را اتن پلی نوع دو B و  Aهای شکل 61

 

 

 

 باشند؟ می سنگین اتن پلی کدام و سبک اتن پلی یک کدام الف(

 کنند؟ می تولید پذیر انعطاف شفاف و اتن پلی B و A ترکیب دو از یک کدام وسیله بهب( 

 است؟ تر قوی B یا A پلیمر کدام در مولکولی بین پ( نیروهای

6 
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 کاهش یابد، آنتالپی واکنش زیر را در جهت برگشت حساب کنید. kJ41اگر ضمن تشکیل یک مول گاز آمونیاک، آنتالپی به اندازۀ  66
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  با توجه به نمودار و واکنش داده شده به پرسش ها پاسخ دهید. 62

                             CBA  23 

 می باشد؟ Aیا  B, Cالف( این نمودار مربوط به تغییرات غلظت کدام یک از مواد 

 

 تا 61ب( سرعت متوسط تولید یا مصرف ماده مربوط به نمودار را در گسترۀ زمانی 

ثانیه بر حسب  31
11  sLmol  بدست آورید.  ..

6 

 استر را نامگذاری کرده، نام یا ساختار اسید و الکل سازندۀ آن را مشخص کنید.الف( با توجه به ساختار زیر،  63

        

 

 ب( واکنش های زیر را کامل کنید.
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 فلز آلومینیم مطابق واکنش زیر با هیدروکلریک اسید واکنش می دهد. 64

)( gAlmol 271                                 )()()()( gHaqAlClaqHClsAl 23 3262  

 چند لیتر گاز هیدروژن حاصل می شود؟ STPبا مقدار کافی محلول هیدروکلریک اسید، در  %11گرم فلز آلومینیم  2از واکنش 
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 را با استفاده از واکنش های زیر بدست آورید.( داخل کادر HΔآنتالپی واکنش ) 65

)()()()( sOAlsFesOFesAl 3232 22  

kJHΔgOsFesOFe 16443421 1232  
)()()() 

kJHΔgOsAlsOAl 33523422 2232  
)()()() 
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 واکنش زیر را محاسبه کنید. (HΔبا توجه به آنتالپی های پیوندی داده شده، آنتالپی) 61

)()()( gFOFgFFgOO  22   

 

 

OO پیوند  FF FO  

آنتالپی پیوند)
1molkJ. ) 418 611 265 
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 21 جمع مرسلی -موفق و پیروز و سربلند باشید 

 
 



 

 نمونه دولتی فخریهتبریز            دبیرستان  2باسمه تعالی        مدیریت آموزش و پرورش ناحیه 

 ( پایه یازدهم رشته ریاضی و تجربی   2راهنمای تصحیح     آزمون درس  شیمی) 

    ( 6صفحه )                                         79-79نیمسال دوم   سالتحصیلی   

 61/3/11تاریخ امتحان : 

 31/8ساعت شروع امتحان : 

 دقیقه 611مدت امتحان:   

 بارم و بارم سؤالاتپاسخ  ردیف

 ت( آمین  هپتانون       -2پ(   ب( نافلزی       (Zالف(عدد اتمی) 6

      ج( زغال سنگ   ث( گلوکز

 25/1هرمورد  
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 ث( درست ت( درست  پ( نادرست ب( نادرست الف( درست 2

 25/1هرمورد  
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 اتن( -)اتیلن bت(  اتین ( -)استیلن cپ(  )اتان( aب(  اتن( -)اتیلن bالف(  3

 25/1هرمورد  

6 

2210ب(       Cl17     Mg12الف(  4 HC      147HC  

OHCHCHپ(  223 )(    OHCHCH 523 هگزان     ت(  آب       )(

 25/1هرمورد  

6 

ث( ماهیت مواد ت( کاتالیزگر پ( سطح تماس       ب( غلظت       نورالف(  5

 25/1هرمورد  
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 نمره     25/1است.  برابرالف( میانگین تندی مولکول های آب موجود در دو بشر با یکدیگر  1

 نمره 25/1زیرا دمای آب دو بشر با هم برابر است. 

زیرا انرژی گرمایی، مجموع انرژی های جنبشی ذره    نمره  25/1بیشتر است.  Bظرف ب( انرژی گرمایی 

های سازنده یک ماده است و چون هر دو ظرف دمای یکسانی دارند پس ظرفی که مایع بیشتری دارد، 

 نمره 25/1انرژی گرمایی بیشتری خواهد داشت. 

6 

 نمره     25/1بود.  خواهد متفاوت شده آزاد گرمای الماس، میزان و گرافیت الف( با توجه به ساختار متفاوت 1

 از تر پایین گرافیت انرژیِ سطح لذا شده آزاد تری کم گرمای نمره زیرا 25/1است.  تر پایدار ب( گرافیت

 نمره     25/1است.  الماس
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 نمره 25/1الف( نام استر:  اتیل پروپانوات   63

 

نمره             اسید سازنده: پروپانوییک اسید یا                                25/1الکل سازنده: اتانول یا                    

 نمره 25/1
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 نمره 25/1نمره         و      جواب آخر  25/1هر ضریب تبدیل صحیح  
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 نمره 25/1تقسیم می کنیم.  2( را به 6ضرایب استوکیومتری واکنش ) - 65

kJHΔبنابراین آنتالپی آن برابر   8223   .نمره 25/1می شود 

 25/1نمره ، واکنش را معکوس می کنیم.  25/1تقسیم کرده،  2( را به 2ضرایب استوکیومتری واکنش ) -

 نمره

kJHΔبنابراین آنتالپی آن برابر  16764   .نمره 25/1می شود 

نمره   5/1در نتیجه:                                  

kJkJkJHΔHΔHΔ 854167682243  )()(
کل 
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) مجموع آنتالپی پیوندهای واکنش  -)مجموع آنتالپی پیوندهای فراورده ها(                                          61

 HΔدهنده ها( 

نوشتن رابطه          

 نمره 25/1
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       )()()()()()( 21541602498222  FOFFOOHΔ 

 نمره 25/1نمره       25/1نمره        25/1                                                                                             

 

نمره           25/1                                                                              kJHΔ 42860818  
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 مرسلی -دهم دبیرستان نمونه دولتی فخریهیازدبیر شیمی پایۀ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


